Kodeoppgaver

Nr. | OPPGAVE Svaralternativer | Bokstav | Kode-
0 e e o i o0 bokstav
1 | Tor med hammeren kjgpte for til 337,- kr. E
geitene sine. Han kjgpte fem sekker
med korn til kr. 149, - per stk, tre sekker | 1-704,- kr. A

med gress til kr. 109,- per stk og atte 1.504 - Kr. |
poser med frg til kr. 79,- per stk. Hvor ’
mange kroner matte Tor betale?

2 | Fartil Tor, selveste Odin, har en 68 bein O
attebeint hest som heter Sleipner. :
Sleipner dro pa et party med fem andre | 67 Dein
attebeinte hester og sju firebeinte 76 bein E
hester. Hvor mange bein var det til
sammen pa partyet?

3 | Frigg, kona til Odin, kjapte tre kilo 99, - kr. Y
epler, to kilo bananer og fire kilo
appelsiner. Hvor mye matte hun betale? 173,- kr. O

e Eplerkr. 25,- per kilo 59.- kr. /E
4 . e Bananer kr. 19,- per kilo
J e Appelsiner kr. 15,- per kilo
4 | Ty, krigsguden, mistet armen sin da 5.400,- kr. A
Fenrisulven bet den av. Ty kjapte en
armprotese pa avbetaling. Han matte 1.350,- kr. @
betale kr. 450,- hver méaned i tre ar. 16.200 - kr. A
Hvor mye kostet armprotesen i alt?

5 | Balder satil Tor: «Du som er sa smart, | 230 B
del tallet 100 pa en halv og legg til 30. |80 D
Hvilket tall far du da?» 130 F

6 | Nanna, kona til Balder, pleier & fa en 16 G
tallrekke av mannen sin hver kveld. 14 S
Hva blir det neste tallet i rekken? 15 D
2-5-7-10-12-"7

7 | Loke kjgpte to par ullsokker til 116,- kr. R
Fenrisulven til kr. 69,- per par, tre
beker til Midgardsormen til kr. 149,- 884,- kr. S
per stk og solbriller til Hel som kostet 517 - kr. T
kr. 299,-. Loke betalte med en 1000-
lapp. Hvor mye fikk han igjen?

Tor sa til Odin: «Denne greier du ikke: | 150 M
Hvilket tall er halvparten av en 50 N
tredjedel av 3007» 100 0O

9 | Odin satil Tor: «Pfff, lett! Prav pa 50 G
denne, du: Hvilket tall er en fjerdedel 150 H
av en tredjedel av 6007» 200 |

Svarord:
1 8 9 2 7 5 3 6 4
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